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fn the Matter of Cull-en Robbins,
Director of the Communications
Department of the Nebraska
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Complainant,
V
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BY THE COMMTSSION:

OPINTON AND FIND]NGS

On December 19, 20L7, the Communicatj-ons Department
(Department) Direct.or filed a Complaint against Public Policy
pol1ing, (Respondent) seeking to address two separate counts of
alleged viol-ations. In the first count, the Department alleged
that on November B, 2017, Respondent began transmitting
messages which failed to clearly identify on whose behalf the
message was being transmitted at the beginning of the caIl.1
Additionally, t.he Respondent failed to file the script for the
November B message unLil November L5.2 The filed script. exceeded
the maximum t.ime of two minutes.3 Tn the second count,, Department
alleged the Respondent began transmittíng messages on November
13, 2013, which again failed to clearly identify the person on
whos"ê behalf the message r^/as being transmitted at the beginníng
of t,he cal-1 . a The f iled script in this count also exceeded the
maximum time of two minutes.s

The Department received proof of service showing Respondent
was served December 26 , 2017. On ,January !9 , 20L8, the
Department senL a letter t.o Respondent notífying them the time
for answer had passed and the allegations would be accepted as
true. The letter further outlined the fining policies and
informed Respondent. of their right to have a hearing. The
letter \^ras sent c.ertified mail- and proof of service showed it
was delivered February 7 , 2018. Respondent did not folIow up
with the Department. However, Respondent did remit payment in

1Neb. Rev. stat. S 86-256 (2) (a) and 291- NAc 11 5004.04
2 Neb. Rev. Stat. $86-256 (1)
329t rec 1l- soo4.03
aNeb. Rev. stat. S 86-256 Q) (a) and 29! NAc 11 5004.04
s291 NAc lt- so04.o3
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full satisfaction of the fine outlined in the letter,
Respondent has paid t.he fine amount consistent with
policy, this Complaint should be dismissed.
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Given that
the fining

ORDER

IT ïS THEREFORE ORDERED by the Nebraska
Commission that Publ-ic Policy polling has
Complaint by payment of the associated fine.

PubIic Service
satisfied the

ÏT
hereby,

ÏS FURTHER ORDERED
is dismissed.

that this Complaint should be and

ENTERED AND MADE EFFECTTVE
day of February , 201-8.

at Lincoln, Nebraska, this 27th
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